Styremøte Skramstadseter Vel
Møtereferat
Møtedato 5/2 2025 kl 20:00 – Teams.
	Til stede:	Leder: Bjørn Thingstad
Nestleder:  Tommy Sjøvik
Styremedlem: Idar Sørgjerd
Kasserer: Siw Anita Eidem Sjøvik
Sektretær/referent: Ole Fjæstad



	
	


Løypeutvalg.
Anbud for løypekjøring ble i år som i fjor på 515 000 kroner. Det er Løvlien som fortsetter med løypekjøringen. Avtalen er nå løpende. Nytt av året er at prisen indexreguleres årlig.
Inntekter fra årskort og enkeltpasseringer vil til neste års løypekjøring bidra med ett sted mellom 160 000 og 170 000 kroner.
Økonomi 2025
Pr 31/12 2025 har Skramstadseter Vel ca 207 000 kroner på Konto samt ca 3500 på konto for løypekjøring.
Styret er enige om å fortsatt ha kontingenten på 300 kroner. Vi ble også enige om og føre over 50 000 kroner fra hovedkonto til løypekjøring.

Hjertestarter.

Norsk folkehjelp på Rena har kontaktet Skramstadseter vel angående ønske om bidrag på ca 16 000 kroner for innkjøp av hjertestarter. Alle i styret syntes dette var ett bra tiltak og stilte seg derfor positive til å bidra.

Stimerking
Vi har ikke fått svar ang midler til stimerking. Bjørn sjekker opp dette. Styret er positive til å bruke midler på dette.

Benker
Det ble sist vinter ødelagt to benker pga snø. Vi må få til en rutine for å sette opp benkene på høsten. Skramstadseter vel kjøper inn 4 stk nye benker i 2025.

Status Vann&avløp
Tommy Sjøvik har det siste året hatt 3 møter med Kristoffer Låg i Åmot Kommune. Det blir ingen endring i reguleringsplanen før Skramstadseter Grunneierlag har bestemt seg om evt utbygging av hyttefelt. Mye tyder på at Grunneierlaget skrinlegger sitt prosjekt. Det vil da være mulig å få til en ny reguleringsplan for området. I de to siste møtene har man pratet med Kommunen ang etablering av anlegg for gråvann. Åmot Kommune har lovet å komme tilbake på dette. Skramstadsetra hytteområde er delt inn i område A og B som har forskjellige regler/muligheter. Vi ønsker og inkludere ordfører og næringslivet i Kommunen så vi kan få en positiv utvikling av området. Det er viktig at vi «henger på»

Flytting av gapahuk
Kristoffer Låg i Åmot Kommune sier at vi må vente til at rapport ang villreinen er ferdig. Det er den nå, så da må vi purre Kommunen. For å få tillatelse må det mest sannsynlig søkes fra næring.

Aktiviteter som jobbes med i 2025
Det må fjernes vegetasjon på og rundt frisbee banen.
Sykkelstier/løyper
Bedre mobildekning på Skramstad vest. Ole sjekker dette med Telenor.
Ny sortering av avfall kommer til sommeren.
Dagsturhytte, ikke besluttet.
Benker.
Gapahuk.
Rabatt på Gausdal, Tommy sjekker.
Vannprøver. Bjørn sjekker opp dette.

Årsmøte 2025
Standard agenda.

Styremøte Onsdag 26/3-2025 på Teams



Sande 6/2-2025 Ole Fjæstad.

























	

   

  
