Styremøte Skramstadseter Vel
Møtereferat
Møtedato 26/3 2025 kl 20:00 – Teams.
	Til stede:	Leder: Bjørn Thingstad
Nestleder:  Tommy Sjøvik
Styremedlem: Idar Sørgjerd
1 Varamedlem: Jørgen Hultgren
Sektretær/referent: Ole Fjæstad



	
	


Økonomi 2025
Pr 31/12 2025 har Skramstadseter Vel ca 207 000 kroner på Konto samt ca 3500 på konto for løypekjøring. Vi hadde i 2024 ca 107 000kr i inntekter og ca 85 000kr i utgifter.

Pr 23/3 har vi ca 175 000 på medlemskonto og ca 35 000 på løypekjøringskonto. Se eget regnskap.

Støtte

Vi har siden nyttår bistått Norsk Folkehjelp Rena med 16 000 kr til hjertestarter samt kjøpt inn 5 nye benker for ca 20 000kr. Bjørn søker sparebankstiftelsen for å se om vi kan få støtte til dette.
Alle nye benker er satt ut.
Jørgen har tatt på seg oppgave med å lage kart over hvor disse er plassert. Dessverre har noen benker røket på pga av snølast. Vi må få til en ordning hvor vi setter opp benkene på høsten for å unngå skade på disse.

Stimerking og mekerkepåler

Styret er positive til å bruke midler på dette. Det vil koste ca 7500 å merke opp Stensjørunden med påler. Bjørn ser på muligheter for støtte. Vi setter også av 20 000kr til stimerking. Bjørn sjekker opp status til stigruppa som evt blir ett samarbeid mellom Skramstadseter vel og Birkenåsen. Bjørn sjekker med Knut Mikkelsen om han vil bli våres representant i gruppa.

Status Vann&avløp
Tommy Sjøvik har det siste året hatt 3 møter med Kristoffer Låg i Åmot Kommune. Det blir ingen endring i muligheter for gråvannsrensing før Skramstadseter Grunneierlag har bestemt seg om evt utbygging av hyttefelt. Mye tyder på at Grunneierlaget skrinlegger sitt prosjekt og skal ha ett styremøte angående dette sommeren 2025 (Juli). Det vil da være mulig å få til en ny praksis for området. I de to siste møtene har man pratet med Kommunen ang etablering av anlegg for gråvann. Åmot Kommune har lovet å komme tilbake på dette. Skramstadsetra hytteområde er delt inn i område A og B som har forskjellige regler/muligheter. 
Det har også vært en dialog med ett firma med navn Claro som driver med gråvannsrensing for å se hvor gode slike anlegg er.

Flytting av gapahuk/etablering av gapahuk
Bjørn sjekker med grunneierlaget om vi kan flytte eksisterende gapahuk bort til området for frisbeegolf banen da det nå er hugget en del skog og blitt mere åpent der borte. Vi ser også på muligheten for å sette opp en mindre gapahuk litt ovenfor enden på Fjellveien. Sistnevnte må sannsynligvis søkes om gjennom beitelaget for å få tillatelse. Kostnader for en slik gapahuk vil være ca 50 000 kroner.

Aktiviteter som jobbes med i 2025
Det må fjernes vegetasjon på og rundt frisbee banen.
Sykkelstier/løyper/merking av Stensjørunden.
Bedre mobildekning på Skramstad vest. Ole jobber videre med dette.
Ny sortering av avfall kommer mest sannsynlig til sommeren.
Dagsturhytte, ikke besluttet.
Gapahuk.
Rabatt på Gausdal, Tommy sjekker.
Vannprøver. Bjørn sjekker opp dette.
Innkjøp av bålpanner.

Årsmøte 2025
Standard agenda. Bjørn sjekker opp klokkeslett og Tommy lager møteinnkalling og presentasjon.



Sande 28/3-2025 Ole Fjæstad.

























	

   

  
